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A British citizen is someone who was born in the UK or someone who was born outside of the UK but has since become legally naturalised. Are you a British Citizen?

Fieldwork: 3-4 August 2022

All adults aged 18-75 in Great Britain

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South

Greater 

London Wales Scotland Working

Not 

Working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

Party 

(NET) Remain Leave
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1759 733 1026 356 388 362 653 439 439 374 280 67 160 1187 572 1223 536 955 804 527 423 190 242 872 578
Weighted Base 1759 862 897 527 317 334 581 405 457 405 246 88 158 1143 616 1003 756 581 1178 519 388 171 233 754 611

Yes 1660 818 842 478 296 320 567 387 435 387 224 82 145 1082 578 937 724 539 1122 509 375 170 217 724 597
94% 95% 94% 91% 94% 96% 98% 96% 95% 96% 91% 94% 92% 95% 94% 93% 96% 93% 95% 98% 97% 99% 93% 96% 98%

C CD J J Q V V
No 90 35 55 42 19 15 14 17 18 17 19 6 13 57 33 62 28 41 49 10 13 2 12 27 13

5% 4% 6% 8% 6% 4% 2% 4% 4% 4% 8% 6% 8% 5% 5% 6% 4% 7% 4% 2% 3% 1% 5% 4% 2%
F F R S

Don’t know 9 8 - 8 1 4 1 4 5 4 4 5 1 7 3 3 -
- 1% - 1% -    1% - 2%   - 1% - 1% - 1%    1% - -

B F G ST

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Which two or three of the following, if any, would you say makes you most proud to be British? Please select up to three options.

Fieldwork: 3-4 August 2022

All adults aged 18-75 in Great Britain who are British citizens

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South

Greater 

London Wales Scotland Working

Not 

Working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

Party 

(NET) Remain Leave
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1661 703 958 316 362 346 637 419 420 356 254 63 149 1121 540 1150 511 892 769 517 410 186 229 841 564
Weighted Base 1660 818 842 478 296 320 567 387 435 387 224 82 145 1082 578 937 724 539 1122 509 375 170 217 724 597

The NHS 916 388 528 256 147 178 335 257 241 221 78 50 70 567 349 510 406 279 637 237 268 74 112 440 296
55% 47% 63% 54% 49% 56% 59% 66% 55% 57% 35% 61% 48% 52% 60% 54% 56% 52% 57% 46% 72% 44% 52% 61% 50%

A D HIJL J J J J M SUV X
Our history 545 278 267 97 102 125 221 137 149 139 57 31 33 351 194 293 253 149 396 244 87 42 52 187 259

33% 34% 32% 20% 35% 39% 39% 35% 34% 36% 26% 37% 23% 32% 34% 31% 35% 28% 35% 48% 23% 25% 24% 26% 43%
C C C JL L JL Q TUV W

The Royal Family 468 195 273 92 88 85 203 112 132 121 60 26 17 294 174 255 213 122 346 235 56 37 49 179 222
28% 24% 32% 19% 30% 26% 36% 29% 30% 31% 27% 31% 11% 27% 30% 27% 29% 23% 31% 46% 15% 22% 22% 25% 37%

A C CE L L L L L Q TUV W
British army/armed forces 398 205 193 124 53 84 137 106 104 78 64 10 36 257 141 157 241 96 302 152 50 45 47 112 198

24% 25% 23% 26% 18% 26% 24% 27% 24% 20% 28% 13% 25% 24% 24% 17% 33% 18% 27% 30% 13% 27% 22% 16% 33%
D D D IK K O Q T T T W

Our culture and arts 344 175 169 116 65 58 104 74 86 82 57 20 26 244 100 235 109 151 193 66 111 49 42 200 72
21% 21% 20% 24% 22% 18% 18% 19% 20% 21% 25% 24% 18% 23% 17% 25% 15% 28% 17% 13% 30% 29% 19% 28% 12%

N P R SV S X
Our system of democracy 330 181 149 80 50 57 144 81 75 61 58 20 35 201 129 200 130 131 200 122 64 54 37 147 141

20% 22% 18% 17% 17% 18% 25% 21% 17% 16% 26% 25% 24% 19% 22% 21% 18% 24% 18% 24% 17% 32% 17% 20% 24%
CDE HI R T TV

British sports teams 243 145 98 77 55 49 63 61 63 63 35 8 14 165 79 138 105 72 171 66 68 26 27 102 80
15% 18% 12% 16% 18% 15% 11% 16% 14% 16% 16% 10% 10% 15% 14% 15% 15% 13% 15% 13% 18% 16% 12% 14% 13%

B F
The BBC 204 141 63 56 35 41 72 41 53 45 33 14 18 143 61 137 67 93 111 37 64 39 40 129 54

12% 17% 7% 12% 12% 13% 13% 11% 12% 12% 15% 17% 12% 13% 11% 15% 9% 17% 10% 7% 17% 23% 18% 18% 9%
B P R S S S X

Having a free press/media 169 78 91 42 28 24 75 35 43 41 32 6 11 94 74 115 54 83 86 47 43 24 24 99 48
10% 10% 11% 9% 10% 8% 13% 9% 10% 11% 14% 8% 8% 9% 13% 12% 7% 15% 8% 9% 11% 14% 11% 14% 8%

E M P R X
Our position in the world 183 117 66 80 35 31 36 35 29 31 55 11 23 140 43 110 73 77 106 50 31 36 31 62 78

11% 14% 8% 17% 12% 10% 6% 9% 7% 8% 25% 13% 16% 13% 7% 12% 10% 14% 9% 10% 8% 21% 14% 9% 13%
B EF F GHI HI N R ST W

British business 93 70 23 38 29 13 13 18 18 21 25 3 8 79 15 64 29 53 40 28 22 11 23 39 35
6% 9% 3% 8% 10% 4% 2% 5% 4% 6% 11% 3% 6% 7% 3% 7% 4% 10% 4% 6% 6% 6% 11% 5% 6%

B F EF GHI N P R S
Other, please specify 20 8 11 7 5 4 5 10 6 3 1 10 9 12 8 9 10 5 9 1 1 12 6

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%  2% 1%  1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% - 2% 1%
H H

None of these 104 45 59 29 20 25 30 18 29 26 8 5 18 73 31 52 52 31 73 24 19 9 11 43 27
6% 5% 7% 6% 7% 8% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 13% 7% 5% 6% 7% 6% 7% 5% 5% 5% 5% 6% 5%

GJ
Don’t know 29 9 20 14 3 6 6 5 11 8 4 2 18 11 21 8 4 25 7 3 - 5 7

2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2%  1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%  - 1% 1%
Q

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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From this list, please select which two or three, if any of these you think are the best characteristics of British people as a whole? Please select up to three options.

Fieldwork: 3-4 August 2022

All adults aged 18-75 in Great Britain who are British citizens

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South

Greater 

London Wales Scotland Working

Not 

Working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

Party 

(NET) Remain Leave
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1661 703 958 316 362 346 637 419 420 356 254 63 149 1121 540 1150 511 892 769 517 410 186 229 841 564
Weighted Base 1660 818 842 478 296 320 567 387 435 387 224 82 145 1082 578 937 724 539 1122 509 375 170 217 724 597

Good sense of humour 778 412 367 195 131 170 283 212 223 162 86 37 57 489 289 434 344 242 537 230 201 71 88 357 263
47% 50% 44% 41% 44% 53% 50% 55% 51% 42% 39% 45% 40% 45% 50% 46% 48% 45% 48% 45% 54% 42% 41% 49% 44%

B CD C IJL IJ SUV
Polite / good manners 623 314 309 174 114 115 221 154 151 155 78 33 53 393 230 349 275 198 426 195 139 82 66 283 232

38% 38% 37% 37% 38% 36% 39% 40% 35% 40% 35% 40% 36% 36% 40% 37% 38% 37% 38% 38% 37% 48% 31% 39% 39%
TV

Friendly 544 283 260 160 104 98 182 148 147 113 64 18 53 357 187 301 242 171 373 165 137 44 80 247 194
33% 35% 31% 33% 35% 31% 32% 38% 34% 29% 29% 22% 37% 33% 32% 32% 33% 32% 33% 33% 36% 26% 37% 34% 33%

IJK U
Hardworking 426 202 224 125 88 86 126 92 108 81 66 28 51 275 151 222 204 129 297 128 107 38 61 177 159

26% 25% 27% 26% 30% 27% 22% 24% 25% 21% 30% 34% 35% 25% 26% 24% 28% 24% 26% 25% 29% 22% 28% 25% 27%
F I I GHI

Tolerant to other sections of society 416 203 213 85 71 89 170 101 111 99 56 18 31 270 146 256 160 158 258 148 96 50 54 209 154
25% 25% 25% 18% 24% 28% 30% 26% 26% 26% 25% 22% 22% 25% 25% 27% 22% 29% 23% 29% 26% 30% 25% 29% 26%

C C R
Patriotism 403 223 180 100 73 78 152 90 99 88 69 23 33 273 129 214 189 109 294 177 54 46 43 131 205

24% 27% 21% 21% 25% 24% 27% 23% 23% 23% 31% 28% 23% 25% 22% 23% 26% 20% 26% 35% 15% 27% 20% 18% 34%
B Q TV T W

Law abiding 298 178 120 87 48 50 113 51 70 72 65 11 30 196 103 166 132 126 172 98 64 62 28 142 125
18% 22% 14% 18% 16% 16% 20% 13% 16% 19% 29% 13% 21% 18% 18% 18% 18% 23% 15% 19% 17% 37% 13% 20% 21%

B GHIK R STV
Keep to themselves 219 139 80 72 47 40 60 49 67 35 36 12 20 158 61 124 95 82 138 63 37 23 39 93 68

13% 17% 10% 15% 16% 13% 11% 13% 15% 9% 16% 15% 13% 15% 11% 13% 13% 15% 12% 12% 10% 13% 18% 13% 11%
B F I I T

Other, please specify 14 6 9 3 4 2 6 6 1 3 1 2 2 12 2 10 4 7 7 2 3 3 2 8 4
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1%

None of these 119 38 80 46 13 24 37 25 26 37 11 7 12 74 44 73 45 39 79 29 32 7 13 48 34
7% 5% 10% 10% 4% 7% 6% 6% 6% 10% 5% 9% 8% 7% 8% 8% 6% 7% 7% 6% 8% 4% 6% 7% 6%

A D
Don’t know 65 17 48 21 13 14 17 15 19 19 8 4 1 39 26 40 25 13 52 9 14 3 7 21 18

4% 2% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 5% - 4% 4% 4% 4% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 3% 3%
A L Q

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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From this list, please select which two or three, if any of these you think are the worst characteristics of British people as a whole? Please select up to three options.

Fieldwork: 3-4 August 2022

All adults aged 18-75 in Great Britain who are British citizens

Total Male Female 18-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South

Greater 

London Wales Scotland Working

Not 

Working ABC1 C2DE Graduates

Non-

Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 

Party 

(NET) Remain Leave
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Unweighted Base 1661 703 958 316 362 346 637 419 420 356 254 63 149 1121 540 1150 511 892 769 517 410 186 229 841 564
Weighted Base 1660 818 842 478 296 320 567 387 435 387 224 82 145 1082 578 937 724 539 1122 509 375 170 217 724 597

Ignorant of other cultures 674 325 350 235 95 125 219 159 161 150 95 45 64 438 236 403 272 228 446 154 200 78 73 341 194
41% 40% 42% 49% 32% 39% 39% 41% 37% 39% 42% 55% 44% 41% 41% 43% 38% 42% 40% 30% 53% 46% 34% 47% 33%

DEF HI SV SV X
Drink too much 579 261 318 114 112 137 217 158 164 114 67 27 49 364 215 315 264 189 390 184 129 53 75 237 240

35% 32% 38% 24% 38% 43% 38% 41% 38% 30% 30% 33% 34% 34% 37% 34% 36% 35% 35% 36% 34% 31% 34% 33% 40%
A C C C IJ I W

Complain too much 479 212 267 132 102 90 155 108 146 117 42 30 37 297 182 274 205 136 343 162 99 46 43 187 176
29% 26% 32% 28% 34% 28% 27% 28% 33% 30% 19% 36% 25% 27% 31% 29% 28% 25% 31% 32% 26% 27% 20% 26% 29%

A F J J J J Q V
Intolerant of other sections of society 400 174 226 114 62 78 146 93 91 107 53 19 37 252 148 250 150 161 238 77 138 51 61 258 85

24% 21% 27% 24% 21% 24% 26% 24% 21% 28% 24% 23% 26% 23% 26% 27% 21% 30% 21% 15% 37% 30% 28% 36% 14%
A P R S S S X

Lazy 361 167 194 87 64 72 137 86 106 102 25 17 25 243 119 200 161 94 267 156 61 28 39 117 176
22% 20% 23% 18% 22% 23% 24% 22% 24% 26% 11% 21% 17% 22% 20% 21% 22% 17% 24% 31% 16% 16% 18% 16% 29%

J J J Q TUV W
Bad eating habits 283 142 141 51 60 59 113 72 65 74 37 7 27 180 103 163 120 95 188 102 59 25 36 123 118

17% 17% 17% 11% 20% 18% 20% 19% 15% 19% 17% 9% 18% 17% 18% 17% 17% 18% 17% 20% 16% 15% 17% 17% 20%
C C C

Rude 273 140 134 77 35 59 102 65 75 76 24 16 16 176 98 140 133 58 216 83 56 31 32 112 98
16% 17% 16% 16% 12% 19% 18% 17% 17% 20% 11% 20% 11% 16% 17% 15% 18% 11% 19% 16% 15% 18% 15% 15% 16%

D D J Q
Too nationalistic 260 168 92 87 48 44 81 55 62 57 42 13 31 179 81 179 81 132 128 34 98 31 55 177 45

16% 21% 11% 18% 16% 14% 14% 14% 14% 15% 19% 15% 21% 17% 14% 19% 11% 25% 11% 7% 26% 18% 25% 24% 7%
B P R S S S X

Too pessimistic 231 136 95 75 39 45 72 44 68 49 43 11 16 145 86 148 82 97 134 100 45 21 30 89 91
14% 17% 11% 16% 13% 14% 13% 11% 16% 13% 19% 13% 11% 13% 15% 16% 11% 18% 12% 20% 12% 13% 14% 12% 15%

B G P R T
Bad teeth 128 70 58 39 22 22 45 37 29 24 27 3 7 89 40 62 66 41 88 46 32 7 19 53 60

8% 9% 7% 8% 7% 7% 8% 10% 7% 6% 12% 4% 5% 8% 7% 7% 9% 8% 8% 9% 8% 4% 9% 7% 10%
I

Unfriendly 117 72 44 51 19 14 33 16 28 24 33 3 13 73 44 60 57 36 80 34 28 5 33 43 47
7% 9% 5% 11% 6% 4% 6% 4% 6% 6% 15% 4% 9% 7% 8% 6% 8% 7% 7% 7% 7% 3% 15% 6% 8%

B EF GHIK STU
Other, please specify 28 17 11 4 8 4 12 7 10 7 3 2 10 19 19 9 10 18 12 4 2 2 11 11

2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1%  2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
M

None of these 100 57 44 29 25 13 33 23 29 22 15 3 8 72 28 50 50 34 66 33 15 14 8 34 36
6% 7% 5% 6% 8% 4% 6% 6% 7% 6% 7% 4% 6% 7% 5% 5% 7% 6% 6% 6% 4% 8% 4% 5% 6%

E
Don’t know 55 18 37 14 6 14 21 22 10 12 5 4 1 28 27 25 30 6 49 15 10 1 7 16 20

3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 6% 2% 3% 2% 5% 1% 3% 5% 3% 4% 1% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 3%
A H Q

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N,O/P,Q/R,S/T/U/V,W/X   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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